

烟草局调查香烟重金属超标报告真实性

国外一份控烟组织报告掀起国内烟草行业风波,13个知名香烟品牌被指重金属超标。昨天,国家烟草专卖局针对此报告驳称,这份重金属超标的13个香烟名单中,吉庆、红金龙、壹枝笔3个品牌早在两年前就退市了。专卖局现已安排调查此事。

据《新京报》

“使命行动—2010”跨区机动演习官兵展开战备等级转进

参加“使命行动—2010”集团军跨区机动演习的成都军区部队12日展开战备等级转进。演习总导演、成都军区司令员李世明介绍,全程依托一体化指挥平台进行导调和演练,参演部队各级指挥员指挥手段发生历史性变化,是这次跨区机动演习的一大亮点。

据新华社电

江西宜黄县长被处罚当夜带头抢尸体

9月10日上午,江西宜黄县凤冈镇发生一起因拆迁引发的自焚事件,3人被烧成重伤,随后紧急抢救。9月18日凌晨,伤者叶忠诚经抢救无效死亡,另两名伤者目前已转移到北京治疗。

9月17日晚,抚州市委对宜黄县“9·10”事件8名责任人作出处理决定。负有重要领导责任的宜黄县委书记邱建国、县长苏建国被立案调查;副县长李敏军被免职、立案调查。

18日凌晨,叶忠诚去世后,宜黄县长苏建国等数十人在南昌大学附属第一医院抢夺尸体,并打伤钟家人,随即有多名当地工作人员在街头当众将钟如九等5名家属强行带上大巴拉回宜黄。

本报综合报道

11日,文化部文化市场司称,文化部会商研究后,“偷菜”的游戏功能或将取消或将在现有基础上进一步改良。

当日下午4时许,就网上“偷菜”游戏是否纳入监管,下一步能否就“偷菜”功能进一步采取限制措施等相关问题,记者采访了文化部文化市场司执法监督处。



网上“偷菜”游戏可能被取消

文化部将意见上报主管部门,研究后制定具体措施

文化部:“偷菜”游戏或被取消

11日下午4时许,就网上“偷菜”游戏是否纳入监管,下一步能否就“偷菜”功能进一步采取限制措施等相关问题,记者采访了文化部文化市场司执法监督处。李姓值班人员表示,文化部目前还尚未就此事开会专题研究,他们将意见上报具体主管部门,开会研究制定具体措施。

“偷菜”中种菜、浇水、施肥等功能,确实能为网民提供一个充满自然情趣的虚拟网络平台,但互动“偷菜”功能属于简单机械的操作,并没有启迪思维和开发智力的益处,有可能对此类游戏的“偷菜”功能逐步取消,也可能对这类网络游戏进行改良,彻底为广大网民提供一个积极向上的虚拟平台,减轻对青少年道德及价值观的负面影响和危害。

网游管理有“办法”

记者获悉,2010年8月1日起实施的《网络游戏管理暂行办法》已经对网络游戏做了具体规范,该《办法》是我国第一部专门对网络游戏进行管理的部门规章,对中国网络游戏健康发展将起到积极的引导作用。

该《办法》第四章第十六条明确规定:网络游戏经营单位应当根据网络游戏的内容、功能和适用人群,制定网络游戏用户指引和警示说明,并在网站和网络游戏的显著位置予以标明。以未成年人为对象的网络游戏不得含有诱发未成年人模仿违反社会公德的行为和违法犯罪的行为的内容,以及恐怖、残酷等妨害未成年人身心健康的内容。

律师公益诉讼进入准备阶段

大多市民认为“偷菜”互动游戏,泛滥至极,老少沉溺其中,消磨意志,误导青少年正确人生观的形成,社会负面作用远远超出愉悦身心的游戏初衷,弊大于利,大多数人赞同关停。

心理专家和法学专家也明确提出建议和良策,建议国家相关部门对“偷菜”游戏设置门槛或关停。昨日记者从甘肃纪元律师事务所和甘肃昱晟律师事务所获悉,相关律师已经开始进入公益诉讼前期准备阶段。

据《西部商报》